



Дорогие школьники!

Выбор профессии – сложный и ответственный шаг в жизни человека.

Ваша жизнь только начинается, раскрывая перед вами неограниченные возможности. Прежде чем принять решение о выборе будущей специальности, важно как можно больше о ней узнать, расширить свой кругозор. Для этого необходимо каждодневно работать над своим самообразованием и всесторонним развитием. Но, накапливая знания, не забывайте о своем первом и наиважнейшем долге – оставаться человеком, преданным духовным ценностям и традициям своей Родины.

В Дагестане сегодня не хватает профессионалов, любящих свое дело. Нам нужны активные и инициативные молодые люди, способные поднять республику на более высокий уровень развития, вернуть Дагестану имидж интеллектуального и индустриального края, родины талантливых ученых, успешных предпринимателей, ярких и самобытных представителей творческой интеллигенции, истинных патриотов нашего Отечества.

Окончательный выбор всегда остается за вами, но следует помнить, что выбирая профессию, вы выбираете жизненный путь. Ведь дело, которому вы посвятите жизнь, должно приносить удовольствие и обеспечивать максимальную реализацию ваших возможностей. Именно вы, сегодняшние школьники, являетесь интеллектуальным и творческим потенциалом республики, вы – будущее Дагестана.

Пусть успехи каждого из вас, ваши победы и достижения служат процветанию Дагестана!

Глава
Республики Дагестан



Р. Абдулатипов